



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA  
COORDENAÇÃO DE PEDAGOGIA A DISTÂNCIA - PORTO VELHO

DESPACHO

Processo nº 23118.003255/2023-15

À DIRET,  
À ASCOM,

Senhores Diretores,

Venho por meio desse solicitar que seja publicado, via ASCOM, e posteriormente no site da DIRET, DED E PEDAGOGIA EAD, as seguintes ERRATAS no edital de Seleção de Professor Formador I - SEI 1542261.

IMPORTANTE: Inserir na pasta onde foi publicado o edital . Segue o endereço.  
<https://processoseletivo.unir.br/certame/exibir/418>

**1. No Cronograma**

Prezados(as),

**Aonde se lê:**

Etapas	Datas
Publicação do Edital	03/11/2023
Prazo para Interposição de recursos em face do edital	04 e 05/11/2023
Publicação de resposta aos recursos interpostos ao edital	07/11/2023
Período para inscrição (via internet)	08/11/2023 a 08/12/2023
Publicação da lista de inscrições homologadas	12/12/2023
Prazo para interposição de recursos referentes à lista de inscrições homologadas	13 e 14/12/2023
Publicação do resultado dos recursos das inscrições homologadas	15/12/2023
Publicação do resultado classificatório preliminar	16/12/2023

Prazo para interposição de recursos referente ao resultado classificatório preliminar	17 e 18/12/2023
Resposta dos recursos impetrados e resultado final do processo seletivo	19/12/2023

Leia-se

Etapas	Datas
Publicação do Edital	03/11/2023
Prazo para Interposição de recursos em face do edital	04 e 05/11/2023
Publicação de respostas aos recursos interpostos ao edital	07/11/2023
Período para Inscrição (via internet)	08/11/2023 a 24/01/2024
Publicação da lista de inscrições homologadas	28/01/2024
Prazo para interposição de recursos referentes à lista de inscrições homologadas	29 e 30/01/2024
Publicação do resultado dos recursos das inscrições homologadas	31/01/2024
Publicação do resultado classificatório preliminar	01/02/2024
Prazo para interposição de recursos referente ao resultado classificatório preliminar	02 e 03/02/2024
Resposta dos recursos impetrados e resultado final do processo seletivo	05/02/2024

Venho por meio desse solicitar que seja publicado, via ASCOM, e posteriormente no site da DIRET, DED E PEDAGOGIA EAD, as seguintes ERRATAS no edital de Seleção de Professor Formador I - SEI 1542261.

Agradeço a atenção.

Cordialmente,

**Professora Doutora Elizane Assis Nunes**  
**Coordenadora do Curso de Pedagogia EaD/UAB**  
**PORTARIA Nº 25/2023/NCH/UNIR**

\*\*\*\*\*



Documento assinado eletronicamente por **ELIZANE ASSIS NUNES, Coordenador(a)**, em 01/12/2023, às 10:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unir.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1579098** e o código CRC **1B083DA5**.

---

**Referência:** Processo nº 23118.003255/2023-15

SEI nº 1579098